



Dęblin, 29 października 2020 r.



LOTNICZA AKADEMIA WOJSKOWA

Dotyczy: postępowania numer Zp/pn/82/2020 na sukcesywne dostawy produktów mleczarskich

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA

W związku ze złożonymi pytaniami w przedmiotowym postępowaniu na podstawie art. 38 ust. 1 pkt. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.), zwanej dalej "ustawą", przedstawiam złożone pytania i udzielam odpowiedzi:

PYTANIE 1:

CZĘŚĆ A

Dotyczy poz. 6 - Ser sałatkowo-kanapkowy 12% tłuszczu-ser miękki solankowy – półtłusty; op.200-270g Składniki: mleko pasteryzowane, sól spożywcza.

Czy Zamawiający zgodzi się na regulator kwasowości E 575 w składzie produktu?

ODPOWIEDŹ 1:

Tak, dopuszczamy.

PYTANIE 2:

CZĘŚĆ B

Dotyczy poz. 34 - Ser sałatkowo-kanapkowy 12% tłuszczu-ser miękki solankowy, op.200-270g Składniki: mleko pasteryzowane, sól spożywcza.

Czy Zamawiający zgodzi się na regulator kwasowości E 575 w składzie produktu?

ODPOWIEDŹ 2:

Tak, dopuszczamy.

PYTANIE 3:

Dotyczy poz. 60 - Ser mozzarella granulki - skład: mleko, skrobia ziemniaczana, sól, bakterie fermentacji mlekowej, podpuszczka mikrobiologiczna, zawartość tłuszczu 20%, op. 2 kg

Czy Zamawiający ma na myśli ser w kształcie małych kwadracików?

ODPOWIEDŹ 3:

Ser rozdrobniony w kształcie sześciokąta o wymiarach 5x5 mm (+/- 1mm).

Zastępca Kanclerza

mgr inż. Tomasz Powaś

Monika Szymanek, tel. 261 519 677
dn. 27.10.2020 r.